



Ηγουμενίτσα 11.11.2015

**Προδημοσίευση από τον ΟΑΕΔ του προγράμματος:
«Ενίσχυση ρευστότητας και απασχόλησης»**

Ανακοινώθηκε η **Προδημοσίευση** για το νέο πρόγραμμα «Ενίσχυση της ρευστότητας και της απασχόλησης» με αριθμό ωφελούμενων 12.700 άτομα/επιχειρήσεις. Η προδημοσίευση έγινε από τον ΟΑΕΔ, έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του www.oaed.gr και η υποβολή αιτήσεων θα γίνεται ηλεκτρονικά στο σύστημα του Οργανισμού, **το οποίο αναμένεται** να ανοίξει το πρώτο 15νθημερο του Νοεμβρίου. Η ακριβής ημερομηνία θα ανακοινωθεί μαζί με τη δημόσια πρόσκληση η οποία θα εξειδικεύει τους τελικούς όρους και τις προϋποθέσεις μετά την έκδοση Κοινής Υπουργικής Απόφασης.

Η Δράση έχει διπλή στόχευση: Πρώτον να ενισχυθεί η ρευστότητα των επιχειρήσεων που εμπράκτως στήριξαν την απασχόληση και, δεύτερον να ενισχυθεί η βιωσιμότητα των επιχειρήσεων που ξεκίνησαν σε συνθήκες γενικευμένης οικονομικής κρίσης. Το πρώτο σκέλος αφορά τις επιχειρήσεις που δημιούργησαν νέες θέσεις εργασίας μέσα στο αντίξοο οικονομικό περιβάλλον, και το δεύτερο αφορά πρώην ανέργους που έκαναν έναρξη δραστηριότητας κατά τα δύο προηγούμενα έτη.

Επιχορηγούνται σε όλη την επικράτεια:

Α) Επιχορήγηση Εργοδοτών για την Δημιουργία Νέων Θέσεων Εργασίας κατά την διάρκεια της κρίσης. 9.000 νέες θέσεις εξηρημένης εργασίας αορίστου χρόνου οι οποίες δημιουργήθηκαν από την 1^η Ιανουαρίου 2015 μέχρι και την 31^η Αυγούστου 2015.

Ποσό και Διάρκεια επιχορήγησης: 450€ για κάθε μήνα πλήρους απασχόλησης και 207€ για κάθε μήνα μερικής απασχόλησης και για διάρκεια 11 μηνών κατά ανώτατο όριο, που αντιστοιχεί στο χρονικό διάστημα από 1.1.2015 έως 30.11.2015.

Δεσμεύσεις: Διατήρηση του αριθμού των εργαζομένων, επιχορηγούμενων και μη, μετά την λήξη της επιχορήγησης, για διάστημα ισόχρονο με την διάρκεια επιχορήγησης.

Β) Ενίσχυση Νέων Ελευθέρων Επαγγελματιών. 3.700 πρώην εγγεγραμμένοι άνεργοι οι οποίοι δημιούργησαν τη δική τους επιχείρηση από την 1^η Ιανουαρίου 2014 μέχρι και την 31 Αυγούστου 2015.

Ποσό επιχορήγησης: 10.000€ κατά ανώτατο όριο, για επιλέξιμες δαπάνες πραγματοποιημένες από την ημερομηνία έναρξης της δραστηριότητας έως την διεξαγωγή του επιτόπιου ελέγχου.

Δεσμεύσεις: Διατήρηση λειτουργίας επιχείρησης για διάστημα 12 επιπλέον μηνών από την εγκριτική απόφαση.

*Επισυνάπτεται η Προδημοσίευση του Προγράμματος.

Εκ της Διοικήσεως

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας